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B E S C H L U S S

aus der 1. Sitzung
der Gemeindevertretung

am Donnerstag, 29.04.2021

Öffentliche Sitzung

9. Bildung und Benennung der Ausschüsse und Anzahl der Ausschuss-
mitglieder

VL-77/2021

Frau Schneider weist darauf hin, dass hierzu ein Antrag der Fraktion ‚Bündnis 90/DIE
GRÜNEN vorliegt, eine Kinderkommission, eine Seniorenkommission und einen Jugend-
beirat zu bilden. Da der Gemeindevorstand über die Bildung von Kommissionen entschei-
det, kann die Gemeindevertretung hierüber nicht entscheiden.

Herr Zach führt aus, dass der Antrag eine Bitte an den Gemeindevorstand ist, die vorge-
schlagenen Kommissionen zu bilden. Herr Zach schlägt vor, den Antrag zur weiteren Bera-
tung in die Ausschüsse zu verweisen.

Frau Frey bittet ebenfalls, diesen Antrag zur weiteren Beratung in den Ausschuss zu ver-
weisen.

Herr Schmidt hält es für wichtig, dass sich die Fraktionen über diesen Antrag verständigen
und schlägt vor, diesen Antrag in den Haupt- Finanz- und Sozialausschuss zu verweisen.

Beschluss:

Die Gemeindevertretung beschließt einstimmig, den Antrag der Fraktion ‚Bündnis 90/DIE
GRÜNEN‘ zur Bildung von weiteren Kommissionen für eine weitere Beratung in den Haupt-
Finanz- und Sozialausschuss zu verweisen.

Frau Schneider erklärt, dass der Antrag der SPD Fraktion zur Bildung zweier Ausschüsse,
nämlich des Haupt- Finanz- und Sozialausschusses sowie es Planungs- Umwelt- Kultur-
ausschusses im Benennungsverfahren nach § 62 Abs. 2 HGO zu bilden, vorliegt.

Auf Frage von Frau Schneider liegt kein weiterer Vorschlag zur Bildung von Ausschüssen
vor. Da kein Widerspruch in Bezug auf eine offene Abstimmung vorliegt, fasst die Gemein-
devertretung in offener Abstimmung einstimmig den nachfolgenden Beschluss:

Beschluss:

Es werden ein Haupt- Finanz- und Sozialausschuss (HFSA) sowie ein Planungs- Umwelt-
und Kulturausschuss (PUKA) gebildet.
Die Anzahl der Sitze in den beiden Ausschüssen beträgt 7.
Die Ausschüsse werden nach dem Benennungsverfahren gem. § 62 Abs. 2 HGO besetzt.

Auf die Fraktionen entfallen folgende Sitze:
SPD 4, DL 2, Bündnis 90/DIE GRÜNEN 1.
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Die Fraktionen werden gebeten, die Namen ihrer Ausschussmitglieder der Vorsitzenden
der Gemeindevertretung schriftlich mitzuteilen, da sie zur konstituierenden Sitzung einladen
wird. Bei der Benennung der Ausschussmitglieder können auch fraktionsfremde Gemeinde-
vertreterinnen und Gemeindevertreter Berücksichtigung finden. Sie wird als Vorsitzende der
Gemeindevertretung die Zusammensetzung der Ausschüsse schriftlich bekannt geben.




